HNToroBasi KOHTPoOJILHAsE padoTa Mo reoMeTpuM 7 Kiaace

Bapmuanr |

1. Beau4uHBI CMEKHBIX YTJIOB IIPOIOPIIMOHAIBHBI YKciiaM 4 1 6. HaliuTe pa3HOCTh MEXKITY
TUMHU YIJIaMHU.
Bapuaumer omeema:

A)24%  B)30% B)36% T)40°
2. CymMa HakpecT JieXallluX YIJIOB MpU NepPecedeHUH IBYX MapauIeIbHbIX IPSIMbIX CeKYyIlen
pasna 210°. Haiinure 5Tu yribL.
Bapuaumer omeema:

A)210% B)30°um 150°% B)105°u 105% TI)40°u 140°

3. B npsmoyronsaoM Tpeyronsauke ABC ZC = 900, LA = 300, CB =18 cm. Haitnute AB.

Bapuanmer omeema:
A)24cm;  B)30cm;  B)36em;  I')9em
4. Ilepumerp paBHOOEIPEHHOIO TPEYTOJIbHUKA paBeH 22 CM, a OJIHA U3 €r0 CTOPOH Ha 2 ¢M
MeHbIIe apyroi. Haiimute cymmy GOKOBBIX CTOPOH 3TOTO TPEYroJIbHUKA.
Bapuanmer omeema:
A)6cm; b)8cm; B)ldcem; T) 16cm
5. HazoBuTe BepHbIE BHICKA3bIBAHUS:
A) TpeyronsHUK paBHOCTOPOHHUII, €CIIM OH paBHOOEIPEHHBIN U OJHH U3
yrioB pased 60°;
B) Ecnu cymma nByx yrios pasHa 180°, To 3Tu yriiel BepTuKanbHsIe;
B) BricoTa TpeyronbHuka o0jagaeT CBOMCTBOM: BCE €€ TOUKH PaBHOYIAJICHBI
OT CTOPOH yTJia, U3 KOTOPOro OHA IIPOBE/ICHA;
I') Ecniu MmeanaHa TpeyrojabHUKa paBHA MTOJIOBUHE CTOPOHBL, K KOTOPOM OHa
MPOBEJIEHA, TO TPEYTOJIbHUK SIBISAETCS MPAMOYTOJIbHBIM.
6. B tpeyromsauke MPK yron P coctapisier 60% yria K, a yron M na 4° 6onpute yria P.
Haiinure yron P.
Bapuanmer omeema:
A)64%  B)48% B)52% T)56°
7. Buccektpucbl yrnos N v M TpeyronbHuka MNP nepecekatotcs B Touke A. Hapgute /NA -'w,
e LN =84° | /M = 42°,
N

M P
Bapuanmer omeema: A)144%  B)148% B)I117% T)156°

Bapuanr |1
1. BenuuuHbI CMEXHBIX YTJIOB MPONOPLHOHAIBHBI unciaaM S u 7. Haliiute pa3HOCTh MEXIY
TUMHU YTJIaMHU.
Bapuaumer omeema:
A)24%  B)30% B)36% T)40°
2. CyMMa HakKpecT JIeXKallluX YIIIOB P MIEPECEUCHUN ABYX MapalIeIbHBIX MPSIMbIX CEKyIIeH
pasna 190°. Haiinure 5T1 yribL.



Bapuaﬂmbz omeema.
A)190%  B)30°m 150% B)95°m 95% T)40°mu 140°

3. B npamoyronsHoMm TpeyronsHuke ABC ZC = 900, A= 300 , AB =36 cm. Haiinute CB.

Bapuanmer omeema:
A)24cm;  B)18cm;  B)36cm; T') 72cm
4. Ilepumerp paBHOOEIPEHHOIO TPEYTOJIbHUKA paBEH 22 CM, a OJIHA U3 €r0 CTOPOH Ha 5 ¢M
MeHble Ipyroil. Haiinnte cymmy OOKOBBIX CTOPOH 3TOTO TPEYroJbHUKA.
Bapuanmer omeema:
A) llem;  B)18cem;  B) 17em;  T') 9em
5. HazoBuTe BepHbIE BHICKA3bIBAHUS:
A) JIro6as Touka OMCCEKTPUCHI YIila TPEYrOJIbHUKA PABHOYAAJIEHA OT €ro
CTOpPOH;
b) Ecnu yribl paBHbI, TO 3TH YIJIbl BEpTUKAIbHBIE;
B) Ecnu cTopoHa TpeyroiabHuKa, K KOTOPO IIpOBEJieHa MeiuaHa, BJIBOe
Oosible ee, TO 3TOT TPEYroJAbHUK MPSIMOYTOJIbHbIN;
I') /IBe BBICOTHI paBHOOEIPEHHOTO TPEYTrOJbHUKA PABHBIL.

6. B tpeyromsauke BDE yron B cocrasnser 30% yrna D, a yron E ma 20° 6ombiue yria D.
Haiinure yron B.
Bapuanmuvl omeema:

A)20%  B)30% B)70% T)50°

7. bBuccektpucel yrinos B u C tpeyronsanka ABC mepecekatorcst B Touke K. Haiigute ZBK C,

comn 2B =40° 4 ZC = 80",
-
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Bapuanmer omeema:  A)112°%  B)120%  B)70% T) 100°

OTBeThI M peuicHue

Bapuanr 1
Ne 1 2 3 4 5 6 7
3aJlaHus
OTBET B B B I Al | b B
Bapunant2
Ne 1 2 3 4 5 6 7
3aJlaHus
OTBET b B b b AB | b b




Hrorosas KOHTPOJIbHasA paﬁoTa o reoMeTpuun

Bapuanr 1.
1. JIBa xaTeTa mpsIMOYTOJIbHOTO TpEyroJibHUKA paBHbl 6 1 13. HaliguTe muiomanp 3Toro
TPEYroJbHUKA.
OtBer

2. Haiimu octperit yron napamienorpamma ABC D, ecniu OuccekTpuca yriia A o0pasyer co
croponoii BC yron pasusrii 15°.
OtBer

3.Ha kneryaroit 6ymare ¢ pazmepom kietku 1x1 m3o0paxena tpanenus. Haiiaure nuny eé
CpeaHEN JTMHHH.

OtBer

4. IloxxapHyto JecTHULY AJIMHOW 10M MpUCTaBWIIM K OKHY TPEThero 3Taxa. HuxHuil KoHel
JIECTHULIBI OTCTOUT OT CTeHbI Ha 6M. Ha Kakoill BbICOTE pacIioyioKeHO OKHO?

OtBer

5. B Tpeyronsruke ABC yron B pasen 90 %, AC=15cm., Cos C=0,2. Haiitu BC
OtBer

6. ITepumeTp pomba pasen 20, a oqus u3 yriaos 30°. HaiiguTe mnomans pomo6a.
Otser

7. B okpyxHocTH ¢ 11eHTpoM B Touke O otpesku AC u BD — nuamerpsl. Yron AOD pasen
88°. Haiimute yron ACB.
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4 D OTtBer

8. OcnoBanusg BC u AD tpanenuu ABCD paBubl cootBetcTBeHHO0S 1 20, BD =10. [lokaxure,
yto TpeyronbHuku CBD u BDA nonoOHBI.



HToroBasi KOHTpoJIbHAsI paGoTa MO reoMeTpUM

Bapuanr2.
1. JIra xarera mpsMOYTOJIbHOTO TpeyroibHuKa paBHbl 4 u 11. HaliguTe miomaas 3Toro
TPEYroJbHUKA.
OtBer

2. Haitnu octperii yros nmapamienorpamma ABC D, eciu 6uccekTpuca yria A o6pa3yer co
croponoii BC yron pasusrii 20°.
OtBer

3. Ha kitetuaroit 6ymare ¢ pasmepoM kiieTku 1x1 mn3obpaxena tpamnenus. Haiinure nuny eé
CpeaHen JTMHHH.

OrtBer

4. TToxapHyo JIECTHUILY TPUCTABUIIN K OKHY PaCIOI0KEHHOMY Ha BeicoTe 12M. Hrkuuil KoHeI
JIECTHUIIBI OTCTOUT OT CTeHBI Ha SM. KakoBa AyinHa JIeCTHUIBI?

-

1TZ ma

z
. :
S ma OTtser
5. B tpeyromsanke ABC yron C pasen 90 °, AC=12cm., SinB=0,5. Haiitu AB

6. [lepumetp pomba paBen 12, a oqun u3 yriaos 30°. Haiiute miomams pomba.
OtBer

7. B oxpyxHocTu ¢ enTpoM B Touke O orpe3ku AC u BD — nuametpsr. Yron AOD pasen
114°. Haiimute yronm ACB.

YN

A D

Otser
8. OcuoBanns BC u AD tpanertun ABCD paBHbl cootBeTcTBeHHO 3 11 12, BD =6. [lokaxwure,
yro TpeyrosibHukn CBD u BDA nono6Hs!I.
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Bapuant 2 22 40 4 13 24 45 33

Hrorosas KOHTPOJbHasA paﬁoTa Imo reoMeTpun 9 kiacce

PaboTa cocTonT U3 1ByX YacTel, BKIIOYaromuX B ce0s 6 3amanuii. Yactp 1
COJICPKUT 2 3aJIaHUsl, YaCTh 2 COJEPKUT 4 3a7jaHus C pa3BEPHYTHIM OTBETOM.
OTBETHI K 3aJIaHKUSIM YacTH 1 OTBETOM SIBJIACTCS YKCJIO MIIH ITOCIICIOBATSIBHOCTD
udp. Ecnu nonyunnack 0ObIKHOBEHHAs! APOOb, OTBET 3AIMILIUTE B BUJIE
necaTuaHou. Pemenus 3aganuii yacty BTOpout yactu (3agaHus 3—6) ¢
pa3BEepHYTHIM OTBETOM (TI0JIHAS 3aIMCh PEIICHUS ¢ 000CHOBAaHUEM BBITTOJTHEHHBIX
nercTBUi) 3a1aHUsI MOXKHO BBITIOJIHATH B JIIOOOM TMOPSIIKE.

3aganus Nel-Ne2 repBoif yacTH OlEHHBAIOTCS B 1 OaJ.

3aganus No3-Ne6 BTOpOI yacTu olleHHUBarOTCs B 2 Oasa.

Kenaem ycnexa!
Bapuanr 1
1. Kakue u3 caeayomux yTBep>KIeHUN BepHbI?
1) JItoGble 1Ba MPSAMOYTOJIBHBIX TPEYTrOJIbHUKA MOA00HBI.

2) CTOpOHBI TpEyrojabHUKA MPOMOPLHOHATBHBI KOCHHYCaM MPOTUBOJIEKAIIUX
YTJIOB.

3) Ecaum kareT W TUNOTEHY3a MPSIMOYIOJBHOTO TPEYrOJIbHUKA PaBHBI
COOTBETCTBEHHO 6 M 10, TO BTOPOI KaTET 3TOTO TPEYTOJIbHUKA PABEH 8.

4) KBagpar m000i1 CTOPOHBI TPEYrojbHHKA PAaBEH CyMME KBaJpaToB ABYX
IPYTUX CTOPOH 0€3 yABOEHHOTO IPOU3BENEHHUS 3TUX CTOPOH HA KOCHUHYC YyIJa
MEXIY HUMHU.

2.




Ha waergaroit Oymare c paamepom ijerxku 1x1
naobpaxér Tpeyroanaux, Hafanre ero naomans.

Pemiuts 3agauun 3-6:

3.Ha oxkpyxnoctu ¢ 1mentpom O ormeuensl Touku A u B Tak, uto 2AOB = 84°.
Jnuna mensiueit 1yru AB pasna 70. Haitaute nnuny Oosbliel qyru.

4. Haiinure tutonmaab KBajapara, OKOJIO KOTOPOTO OMKMCAaHa OKPYXKHOCTh paauyca 6.

5. CtopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA paBHA 10~/3. Haitpmre ero
OMCCEKTpUCY.

6. [Ipsimast, mapannensHas ctopone AC tpeyronpauka ABC, nepecexaet
ctoponrsl AB u BC B Toukax M u N cootBercTBeHHO. Hatimute BN,

ecau MN = 13, AC = 65, NC = 28.



HTorosasi KOHTpPOJILHASA padoTa Mo reomerpuu 9 kiace

PaGoTta cocTouT u3 AByX 4acTei, BKIroYaronux B cedst 6 3amanuii. Yactsp 1
COJICPKUT 2 3aJIaHUsl, YaCTh 2 COJEPKUT 4 3a7jaHus C pa3BEPHYTHIM OTBETOM.
OTBeTHI K 3aJTaHUSIM YacCTU | OTBETOM SIBIISIETCS YHCJIO WUJIU TIOCIIEN0BATENBHOCTh
uudp. Ecnu nonyuninach 0ObIKHOBEHHAs! APOOb, OTBET 3aIUIINTE B BUC
NecaTUIHOU. Perenus 3a1anuii yacTy BTOpou yactu (3agaHus 3—6) ¢
pa3BEpHYTHIM OTBETOM (TIOJTHAS 3aMMMCh PEIICHUSI C 000CHOBAaHUEM BBITIOJTHEHHBIX
JercTBUl) 3a1aHusl MOXKHO BBITIOJIHSITE B JTIOOOM MOPSIIKE.

3aganus Nel-Ne2 repBoif yacTu OlleHUBAIOTCS B 1 OaJ.

3aganus Ne3-Ne6 BTOpOI 4acTu orieHHMBarOTCs B 2 Oasa.

Kemaem ycnexa!
Bapuanr 2
1. Kakue u3 ciaenyrommx yTBepKIeHUN BEPHbI?

1) KBagpar m1000¥ CTOpPOHBI TPEYrojibHHKa PAaBEH CyMME KBaJpaTOB JIBYX
JPYTUX CTOPOH 0€3 yJABOCHHOTO MPOU3BEICHUS TUX CTOPOH Ha CUHYC yTiia MEXIY
HUMU.

2) CTopOoHBI TpEYrojabHUWKA MPOMOPLUUOHAIBHBI CHHYCaM MPOTHUBOJIEKAIIUX
YTJIOB.

3) Ecim kareThl OpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJbHHMKAa paBHBl 5 U 12, TO ero
rUIOTEHYy3a paBHa 13.

4) KBanmpaTr n1000¥ CTOPOHBI TPEYTOJIbHHKAa PaBEH CyMMeE KBaJpaTOB JABYX
JIPYTUX CTOPOH O€3 YJIBOCHHOTO MPOM3BEICHUS 3TUX CTOPOH HA KOCHHYC YTJia
MEXKTy HUMH.

Ecnu ymeepafcdeHud HECKOJIbKO, 3anuuiume ux Homepda 6 nop}zdke 803pacmanu:l.

2.



Ha xneryatoii Gymare ¢ pasMepoM KiaeTku 1x1
naobpaxén rpeyronsank. Haliaure ero niomans.
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Pemiuts 3agauun 3-6:

3.Ha oxpyxnoctu ¢ 1ieHtpom O ormeuenbl Touku A u B tak, uto 2AOB = 55°.
Jnuna mensiient nyru AB paBua 99. Haiiagute nnuny Oonbllei 1yru.

4. HaiiauTe muioiab KBajapaTa, OKOJIO KOTOPOTo ONKcaHa OKPYKHOCTb paguyca 8.

5. CTOpoHa PABHOCTOPOHHETO TPEyrobHUKA paBHa 6v/3 ~Haiinure ero menuany.

6. [Ipsimas, nmapamensHas ctopoHe AB Tpeyronbauka ABC, nepecekaer
ctoponbl AC u BC B Toukax K u E coorBercTBeHHO. Haitnure BE ,
eciu KE=4, BC=12, AB = 6.



Bpewms npoBeneHust paboThl: Mait
Cucrema oueHUBaHHUS PadOTHI:
3aganus Nol-Ne2 nepBoii yacTu olieHHBaIOTCS B 1 Oa.

3aganus Ne3-Ne6 BTOpOI 4acTu olleHHMBarOTCs B 2 Oasa.

3apaHune Kon-Bo Kputepwuii oueHuBaHus
6annos
Ne3 O HesepHo HalineHa A/INHA BO/bLLEN OYT.
6annos

16ann Xop pelwweHus BepHbiii, HallaeHa AMHA BonbLien AYTU.. MoxKeT bbITb AonyLeHa

OMWCKa UAWN BbIYUCINTEIbHAS OLINOKa.

2 Xog pelweHuna BepHbln. [onyyeH BepHbIA OTBET.
6anna

Ned O HesepHo HaligeHa NNOLWAAb KBaapaTa.
6annos

16ann Xop pelweHus BepHbIii, HaliaeHa NOLLLAAb KBaApaTa. MoeT 6bITb AonNyLeHa

OMWCKa UAWN BbIYUCINTEIbHAS OLINOKa.

2 Xog peleHuna BepHbli. [onyyeH BepHbIA OTBET.
6anna

Ne5 0 HesepHo HaliieHa MeanaHa (bucceKkTpuca) TpeyronbHUKa.
6annos

1 6ann Xopg peweHuns BepHbIiA, HalAeHa MegmnaHa (6uccekTpuca) TpeyronbHMKa. MoxeT
6bITb AONYLLEHA ONUCKA UMW BbIYMCAUTEIbHAA OLINBKA.

2 Xog peleHunna BepHbli. MonyyeH BepHbI OTBET.
6anna

Ne5 0 HeBepHO HaliaeHa onMHa OTpesKa.
6annos

16ann Xopg peleHuns BepHbIl, HailgeHa AAnHa oTpesKa. MoseT bbITb AoMyL,eHa OnMcKa
WAN BblUMCAUTEIbHAA OLLMBKa.

2 Xoa peuieHunsa BepHblid. MolydeH BepHbIiA OTBeET.
banna

Kputepuun oueHuBaHusA:

9-10 6annosB - «5» (0TAMYHO)



7-8 6annoB — «4» (Xopowo)
5-6 6annoB «3» (yA0OBNETBOPUTENBHO)

MeHee 5 6annoB- «2» (Hey4OBMeTBOPUTENbLHO)



